
Ⅰ．豊橋市に対する愛着度と自慢度について 

 
 
問1　あなたは豊橋市に対して愛着がありますか。

項　目 回答数 ％

１．とても愛着がある 1,019 38.4

２．やや愛着がある 1,052 39.7

３．どちらでもない 412 15.5

４．あまり愛着がない 118 4.5

５．愛着がない 50 1.9

合　計（有効回答数） 2,651 100.0

項　目 回答数 ％

１．とても自慢できる 284 10.8

２．やや自慢できる 1,103 42.0

３．どちらでもない 825 31.4

４．あまり自慢できない 317 12.1

５．自慢できない 96 3.7

合　計（有効回答数） 2,625 100.0

項　目 回答数 ％

１．自然が豊かなこと 971 70.6

２．食事がおいしいこと 396 28.8

３．道路や交通の便がよいこと 626 45.5

４．土産や地域産品があること 264 19.2

５．レジャー施設・公園などがあること 315 22.9

６．伝統芸能、祭り、イベントがあること 531 38.6

７．人のよさや優しさ、おもてなしがよい 439 31.9

８．自慢できる街並みや歴史建造物があること 161 11.7

９．歴史人物、著名人、職人などにゆかりがあること 85 6.2

10．スポーツの参加・観戦が楽しめること 100 7.3

11．地域を代表する産業や企業があること 187 13.6

12．美術館・博物館があること 213 15.5

13．優れた伝統的技術があること 153 11.1

14．自慢できる商店街や店舗があること 41 3.0

15．治安や防災がしっかりしていること 260 18.9

16．医療や福祉が充実していること 292 21.2

17．教育が充実していること 92 6.7

18．行政サービスが充実していること 89 6.5

19．TVドラマや映画などのロケ地になっていること 163 11.9

20．その他 34 2.5

有効回答数 1,375

問2　あなたは豊橋市を自慢できますか。

＜問2で「１．とても自慢できる」または「２．やや自慢できる」と答えた方にお聞きします。＞
問3　豊橋市のどのようなことが自慢できますか。
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Ⅱ．多文化共生について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項　目 回答数 ％

１．聞いたことがあり、意味も理解している 479 18.2

２．聞いたことはあるが、意味はよく分からない 811 30.8

３．聞いたことがない 1,346 51.1

合　計（有効回答数） 2,636 100.0

項　目 回答数 ％

１．外国の言葉や文化・習慣に接する機会が増えると感じる 574 21.8

２．外国人と地域で交流でき、望ましいと感じる 374 14.2

３．同じ地域で共に生きるパートナーであると感じる 391 14.8

４．地域の経済を支える労働力として必要と感じる 596 22.6

５．習慣や文化の違いがあり、不安を感じる 1,376 52.2

６．治安が悪化する可能性があると感じる 1,131 42.9

７．特に何も感じない 271 10.3

８．その他 95 3.6

有効回答数 2,638

項　目 回答数 ％

１．日本の生活ルールや習慣、文化の違いについての周知 1,942 76.5

２．外国人市民のための相談体制の充実や、
    多言語での情報提供

1,108 43.6

３．外国人市民への日本語の学習機会の提供、
    外国人市民の児童・生徒の教育の充実

1,148 45.2

４．異文化理解や外国人市民と交流する機会の提供 657 25.9

５．外国人市民が地域社会へ積極的に参加できるような
    機会の提供

855 33.7

６．市民団体やボランティアによる外国人市民への支援 427 16.8

７．その他 106 4.2

有効回答数 2,540

問5　あなたは「多文化共生」という言葉を聞いたことがありますか。

問6　豊橋市には約1万4千人の外国人市民が共に暮らしています。あなたは地域に外国人市民が増加すること
をどう感じますか。

問7　あなたは外国人市民と共に暮らしやすい社会にしていくためには、どんな取り組みが必要であると思いま
すか。
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Ⅲ．医療について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ⅳ．こころの健康について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問8　休日や夜間の診療において、上記のような救急医療体制となっていることを知っていますか。

項　目 回答数 ％

１．知っている 1,517 56.7

２．知らない 1,157 43.3

合　計（有効回答数） 2,674 100.0

項　目 回答数 ％

１．感じる 1,625 60.8

２．感じない 264 9.9

３．どちらとも言えない 784 29.3

合　計（有効回答数） 2,673 100.0

問9　休日や夜間を問わず、ご自身あるいは同居のご家族が、急にケガや病気になるなど必要なときに必要な
医療を受けることができると感じますか。

項　目 回答数 ％

１．はい 2,379 89.2

２．いいえ 60 2.2

３．わからない 228 8.5

合　計（有効回答数） 2,667 100.0

問10　こころの病気は誰もがかかる可能性があると思いますか。

１．毎日の生活が充実していますか

項　目 回答数 ％

１．はい 1,925 75.1

２．いいえ 637 24.9

合　計（有効回答数） 2,562 100.0

２．今まで楽しんでいたことが楽しんで出来ていますか

項　目 回答数 ％

１．はい 1,896 73.7

２．いいえ 675 26.3

合　計（有効回答数） 2,571 100.0

３．楽しく出来ていたことが最近はおっくうですか

項　目 回答数 ％

１．はい 742 29.1

２．いいえ 1,811 70.9

合　計（有効回答数） 2,553 100.0

問11　あなたの最近2週間の様子についておたずねします。
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４．自分は役に立つ人間だと考えることができますか

項　目 回答数 ％

１．はい 1,588 62.6

２．いいえ 948 37.4

合　計（有効回答数） 2,536 100.0

５．わけもなく疲れた感じがしますか

項　目 回答数 ％

１．はい 1,020 39.6

２．いいえ 1,557 60.4

合　計（有効回答数） 2,577 100.0

６．死について何度も考えることがありますか

項　目 回答数 ％

１．はい 551 21.4

２．いいえ 2,022 78.6

合　計（有効回答数） 2,573 100.0

７．気分が落ち込み、自殺を考えたことがありますか

項　目 回答数 ％

１．はい 198 7.7

２．いいえ 2,375 92.3

合　計（有効回答数） 2,573 100.0

８．最近ひどく困ったことやつらいことがありますか

項　目 回答数 ％

１．はい 583 22.7

２．いいえ 1,984 77.3

合　計（有効回答数） 2,567 100.0

９．眠れなかったり、食欲がなかったりしますか

項　目 回答数 ％

１．はい 497 19.3

２．いいえ 2,082 80.7

合　計（有効回答数） 2,579 100.0
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Ⅴ．児童虐待防止について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項　目 回答数 ％

１．精神科・心療内科に受診する 1,056 39.9

２．内科に受診する 261 9.9

３．受診せず、そのまま様子を見る 454 17.2

４．仕事、学校を休む 345 13.0

５．ゆっくり休む 1,183 44.7

６．旅行に行く 413 15.6

７．友人などに話を聞いてもらう 1,012 38.3

８．特に何もしない 125 4.7

９．わからない 365 13.8

10．その他 215 8.1

有効回答数 2,645

問12　あなたはうつ状態が続いたときにはどのように対処しますか。

項　目 回答数 ％

１．児童相談所 865 37.4

２．市役所（こども家庭課） 324 14.0

３．警察署 422 18.2

４．保健所 18 0.8

５．学校・保育園・幼稚園 135 5.8

６．民生委員・児童委員 137 5.9

７．わからない 390 16.8

８．その他 24 1.0

合　計（有効回答数） 2,315 100.0

問13　児童虐待の相談（通告）窓口についてお聞きします。もし相談（通告）する場合、まずどこに相談（通告）し
ますか。

項　目 回答数 ％

１．利用したことがある 5 0.2

２．知っているが、利用したことはない 355 13.5

３．知らない 2,274 86.3

合　計（有効回答数） 2,634 100.0

問14　国においては、平成27年7月から児童虐待の相談（通告）先である児童相談所全国共通ダイヤルを覚え
やすい３桁の番号「１８９（いち・はや・く）」にしましたが、そのことを知っていますか。
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Ⅵ．生涯スポーツの推進について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項　目 回答数 ％

１．児童虐待防止推進月間もオレンジリボンも知っている 105 4.0

２．児童虐待防止推進月間は知っているが、
    オレンジリボンは知らない

241 9.2

３．オレンジリボンは知っているが、
    児童虐待防止推進月間は知らない

258 9.9

４．児童虐待防止推進月間もオレンジリボンも知らない 2,010 76.9

合　計（有効回答数） 2,614 100.0

問15　毎年11月は児童虐待防止推進月間として全国的に広報・啓発が行われています。豊橋市でも、児童虐
待防止のシンボルマークである『オレンジリボン』を活用した広報・啓発を行っていますが、児童虐待防止推進
月間やオレンジリボンのことを知っていますか。

問16　あなたは、どの程度スポーツ（運動）を行っていますか。

項　目 回答数 ％

１．１回30分以上の軽く汗をかく運動を週２日以上、
    １年以上行っている

463 17.5

２．選択肢「１」には満たないが、週１回以上行っている 297 11.2

３．ときどき行っている 319 12.1

４．あまり行っていない 579 21.9

５．全く行っていない 983 37.2

合　計（有効回答数） 2,641 100.0

問16で「１」、「２」、「３」と答えた方にお聞きします。

問17　あなたが実際に行っているスポーツはなんですか。

項　目 回答数 ％

１．野球 34 3.2

２．サッカー 14 1.3

３．バレーボール 33 3.1

４．バスケットボール 11 1.0

５．ソフトボール 15 1.4

６．水泳 68 6.4

７．ソフトバレーボール 25 2.3

８．卓球 27 2.5

９．スケート 1 0.1

10．陸上（マラソン・ジョギング含む） 104 9.7

11．テニス 34 3.2

12．ウォーキング 582 54.5

13．体操・ヨガ 207 19.4

14．その他 302 28.3

有効回答数 1,068
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Ⅶ．防災対策について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項　目 回答数 ％

１．野球 934 41.4

２．サッカー 659 29.2

３．バレーボール 516 22.9

４．バスケットボール 309 13.7

５．ソフトボール 149 6.6

６．水泳 261 11.6

７．ソフトバレーボール 75 3.3

８．卓球 208 9.2

９．スケート 544 24.1

10．陸上（マラソンを含む） 568 25.2

11．テニス 312 13.8

12．その他 290 12.9

有効回答数 2,256

問18　豊橋市生涯スポーツ推進計画改訂版では、ハイレベルな試合の誘致・開催を、基本方針の一つである
「スポーツ大会誘致の推進」の取り組みとして挙げています。あなたは豊橋市において、今後どのようなプロ（一
流）スポーツイベントの誘致を期待しますか。

項　目 回答数 ％

１．毎回かかさずに参加している 78 2.9

２．参加したことはあるが毎回ではない 1,164 44.0

３．参加したことがない 1,377 52.0

４．その他 29 1.1

合　計（有効回答数） 2,648 100.0

問19　お住まいの校区・町で行われている防災訓練や防災講話へ参加したことはありますか。
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項　目 回答数 ％

１．津波 968 36.4

２．土砂くずれ、がけくずれ 370 13.9

３．液状化現象 675 25.4

４．火災の発生 1,484 55.8

５．建物の倒壊 2,055 77.2

６．家具等の転倒・落下 1,364 51.3

７．要配慮者の支援 688 25.9

８．道路の被害 760 28.6

９．電話などの通信機能の混乱 919 34.5

10．避難所生活 1,477 55.5

11．電気、ガス、水道の供給停止 1,821 68.4

12．けがや病気の場合の医療体制 1,048 39.4

13．火災などが同時多発したときの消防隊の不足 591 22.2

14．近くに避難所がないこと 203 7.6

15．食料や飲料水などが確保できないこと 1,370 51.5

16．トイレの不足 1,367 51.4

17．ペットのケア 396 14.9

18．その他 100 3.8

19．心配なことはない 10 0.4

有効回答数 2,661

項　目 回答数 ％

１．非常食や飲料水の用意 1,452 54.7

２．消火器など消火器具類の用意 667 25.1

３．懐中電灯・携帯ラジオなどの非常持出品の用意 1,736 65.4

４．避難路や避難場所の確認 792 29.8

５．家具類の固定 751 28.3

６．自宅の耐震性の確認 510 19.2

７．地域の防災訓練・防災講習会への参加 268 10.1

８．非常時の家族との連絡方法の確認 619 23.3

９．生活用水、消火用として風呂の残り湯のため置き 599 22.6

10．その他 67 2.5

11．何もしていない 362 13.6

有効回答数 2,655

問21　あなたのご家庭では、大地震に備えて何をしていますか。

問20　南海トラフ巨大地震の発生が危惧されていますが、大地震にあった場合、心配なことは何ですか。
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非常食　（回答は最大値で集計）

項　目 回答数 ％

0.5日分 4 0.3

1日分 234 20.2

1.5日分 1 0.1

2日分 269 23.3

3日分 436 37.7

4日分 29 2.5

5日分 70 6.1

6日分 7 0.6

7日分 70 6.1

10日分 26 2.2

14日分 3 0.3

20日分 1 0.1

30日分 3 0.3

31日分 2 0.2

365日分 1 0.1

合　計（有効回答数） 1,156 100.0

問21　用意している備蓄量

飲料水　（回答は最大値で集計）

項　目 回答数 ％

0.5日分 10 0.7

1日分 249 18.4

1.5日分 4 0.3

2日分 292 21.6

3日分 452 33.4

4日分 56 4.1

5日分 67 5.0

6日分 30 2.2

7日分 109 8.1

8日分 16 1.2

9日分 1 0.1

10日分 41 3.0

12日分 2 0.1

14日分 3 0.2

15日分 1 0.1

16日分 1 0.1

20日分 7 0.5

30日分 7 0.5

31日分 1 0.1

40日分 1 0.1

60日分 3 0.2

合　計（有効回答数） 1,353 100.0

問21　用意している備蓄量
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Ⅷ．お住まいの地震対策について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項　目 回答数 ％

１．木造である 995 69.2

２．木造以外である 353 24.5

３．木造、木造以外の両方ある 90 6.3

合　計（有効回答数） 1,438 100.0

項　目 回答数 ％

１．地震に対する不安はあるが、特に何もしていない 905 61.0

２．建物の耐震診断を受けたいと思っている 124 8.4

３．建物の耐震診断を受けた 217 14.6

４．建物の耐震改修をしたいと思っている 74 5.0

５．建物の耐震改修をした 114 7.7

６．地震に対する不安はない 143 9.6

７．その他 94 6.3

有効回答数 1,483

問22　住宅は木造ですか、木造以外（鉄骨造、鉄筋コンクリート造等）ですか。

＜問22～24は、昭和56年5月31日以前に着工した住宅を所有されている方にお聞きします。＞

問23　あなたは所有されている住宅に対して、どのような地震対策をしていますか。

項　目 回答数 ％

１．耐震診断にお金がかかる 317 37.0

２．耐震改修にお金がかかる 456 53.3

３．耐震改修しても安心できない 248 29.0

４．耐震診断、改修をどこに頼めばよいのかわからない 111 13.0

５．耐震改修期間中、生活が不便になる 104 12.1

６．長期にわたって住む予定がない
    （新築、移転等の予定がある）

106 12.4

７．耐震診断を行って、耐震性がないと知るのが怖い 74 8.6

８．その他 131 15.3

有効回答数 856

<問23で｢１．地震に対する不安はあるが、特に何もしていない」と答えた方にお聞きします。>
問24　何もしていない理由は次のうちどれですか。
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Ⅸ．広報とよはしについて 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ⅹ．路上喫煙について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項　目 回答数 ％

１．すべての記事を詳しく読んでいる 275 10.5

２．関心のある記事のみ読んでいる 1,524 58.1

３．あまり読んでいない 513 19.6

４．まったく読んでいない 311 11.9

合　計（有効回答数） 2,623 100.0

問25　あなたは「広報とよはし」をどの程度読んでいますか。

項　目 回答数 ％

１．文字が小さい 360 18.8

２．自分に関係している記事がない 592 30.9

３．情報が探しづらい 471 24.6

４．写真やイラストが少ない 204 10.6

５．専門用語が多い 92 4.8

６．制度、計画などの説明が長い 156 8.1

７．毎年同じ内容で代わり映えがない 553 28.8

８．掲載記事が多い 108 5.6

９．その他 257 13.4

有効回答数 1,917

項　目 回答数 ％

１．紙面に多くの市民が登場する 313 14.5

２．読み応えのある特集がある 954 44.1

３．旬な話題やできごとが紹介されている 1,255 58.0

４．料理レシピ、図書館の新刊コーナーなど生活に
    役立つ情報がある

398 18.4

５．その他 217 10.0

有効回答数 2,162

問27　あなたにとって、魅力ある広報紙とはどんなものですか。

問26　あなたが「広報とよはし」で良くないと思うことは何ですか。

問28　豊橋駅東口周辺が「路上喫煙禁止区域」に指定されていることを知っていますか。

項　目 回答数 ％

１．知っている 1,047 39.9

２．知らない 1,574 60.1

合　計（有効回答数） 2,621 100.0

項　目 回答数 ％

１．知っている 1,359 52.2

２．知らない 1,245 47.8

合　計（有効回答数） 2,604 100.0

問29　「路上喫煙禁止区域」以外でも、道路や公園などの公共の場所では路上喫煙をしないよう
努める必要があることを知っていますか。
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ⅩⅠ．地域の生活環境について 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問30　あなたの住んでいる身近な地区（小学校区）について、どの程度満足していますか。

（1）道路照明・ガードレールなど交通安全施設の整備

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 114 4.6

２．まあ満足である 1,024 41.3

３．どちらともいえない 635 25.6

４．やや不満である 510 20.6

５．非常に不満である 198 8.0

合　計（有効回答数） 2,481 100.0

（2）通園路・通学路の整備

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 136 5.4

２．まあ満足である 973 39.0

３．どちらともいえない 807 32.3

４．やや不満である 438 17.5

５．非常に不満である 143 5.7

合　計（有効回答数） 2,497 100.0

（3）放置自転車・違法駐車など交通安全対策

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 188 7.6

２．まあ満足である 1,036 41.8

３．どちらともいえない 842 34.0

４．やや不満である 322 13.0

５．非常に不満である 90 3.6

合　計（有効回答数） 2,478 100.0

（4）防火・救急体制

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 98 4.0

２．まあ満足である 958 38.8

３．どちらともいえない 1,195 48.4

４．やや不満である 183 7.4

５．非常に不満である 36 1.5

合　計（有効回答数） 2,470 100.0

（5）照明灯の整備など防犯体制

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 100 4.0

２．まあ満足である 810 32.3

３．どちらともいえない 805 32.1

４．やや不満である 581 23.1

５．非常に不満である 215 8.6

合　計（有効回答数） 2,511 100.0
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（6）大雨浸水・ガケ崩れなどの対策

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 113 4.6

２．まあ満足である 674 27.5

３．どちらともいえない 1,274 51.9

４．やや不満である 283 11.5

５．非常に不満である 110 4.5

合　計（有効回答数） 2,454 100.0

（7）窓口センター

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 257 10.4

２．まあ満足である 1,088 43.8

３．どちらともいえない 868 35.0

４．やや不満である 203 8.2

５．非常に不満である 66 2.7

合　計（有効回答数） 2,482 100.0

（8）老人福祉センターなど福祉施設

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 125 5.1

２．まあ満足である 714 29.0

３．どちらともいえない 1,346 54.7

４．やや不満である 205 8.3

５．非常に不満である 69 2.8

合　計（有効回答数） 2,459 100.0

（9）道路網の整備

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 114 4.6

２．まあ満足である 961 38.6

３．どちらともいえない 941 37.8

４．やや不満である 332 13.3

５．非常に不満である 140 5.6

合　計（有効回答数） 2,488 100.0

（10）公園など

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 220 8.8

２．まあ満足である 1,070 42.7

３．どちらともいえない 691 27.6

４．やや不満である 394 15.7

５．非常に不満である 133 5.3

合　計（有効回答数） 2,508 100.0
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（11）学校施設のスポーツ開放など

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 119 4.9

２．まあ満足である 815 33.3

３．どちらともいえない 1,305 53.4

４．やや不満である 159 6.5

５．非常に不満である 48 2.0

合　計（有効回答数） 2,446 100.0

（12）地区市民館・校区市民館などコミュニティ施設

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 148 6.0

２．まあ満足である 1,000 40.3

３．どちらともいえない 1,148 46.2

４．やや不満である 155 6.2

５．非常に不満である 33 1.3

合　計（有効回答数） 2,484 100.0

（13）地区体育館などスポーツ・レクリエーション施設

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 103 4.2

２．まあ満足である 794 32.5

３．どちらともいえない 1,296 53.0

４．やや不満である 197 8.1

５．非常に不満である 53 2.2

合　計（有効回答数） 2,443 100.0

（14）公共交通の利用のしやすさ

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 217 8.6

２．まあ満足である 840 33.4

３．どちらともいえない 652 25.9

４．やや不満である 508 20.2

５．非常に不満である 299 11.9

合　計（有効回答数） 2,516 100.0

（15）自転車の利用のしやすさ

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 131 5.3

２．まあ満足である 726 29.4

３．どちらともいえない 1,046 42.4

４．やや不満である 428 17.3

５．非常に不満である 136 5.5

合　計（有効回答数） 2,467 100.0
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（16）まちをきれいにする運動など環境美化衛生

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 144 5.7

２．まあ満足である 1,062 42.4

３．どちらともいえない 1,060 42.3

４．やや不満である 185 7.4

５．非常に不満である 56 2.2

合　計（有効回答数） 2,507 100.0

（17）資源回収などのゴミ減量対策

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 207 8.2

２．まあ満足である 1,101 43.8

３．どちらともいえない 877 34.9

４．やや不満である 255 10.1

５．非常に不満である 74 2.9

合　計（有効回答数） 2,514 100.0

（18）騒音・悪臭・河川の浄化などの環境対策

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 99 4.0

２．まあ満足である 864 34.7

３．どちらともいえない 1,043 41.8

４．やや不満である 361 14.5

５．非常に不満である 126 5.1

合　計（有効回答数） 2,493 100.0

（19）道路・側溝など生活道路の整備

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 111 4.4

２．まあ満足である 871 34.8

３．どちらともいえない 963 38.4

４．やや不満である 393 15.7

５．非常に不満である 168 6.7

合　計（有効回答数） 2,506 100.0

（20）みどり、自然環境の豊かさなど

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 357 14.2

２．まあ満足である 1,236 49.1

３．どちらともいえない 752 29.9

４．やや不満である 149 5.9

５．非常に不満である 21 0.8

合　計（有効回答数） 2,515 100.0
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ⅩⅡ．あなたご自身について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（21）美しいまちづくりのための景観整備

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 151 6.0

２．まあ満足である 915 36.6

３．どちらともいえない 1,157 46.3

４．やや不満である 218 8.7

５．非常に不満である 58 2.3

合　計（有効回答数） 2,499 100.0

（22）下水道の整備

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 319 12.6

２．まあ満足である 1,087 42.8

３．どちらともいえない 793 31.2

４．やや不満である 174 6.9

５．非常に不満である 166 6.5

合　計（有効回答数） 2,539 100.0

問31　性別

項　目 回答数 ％

１．男性 1,096 40.6

２．女性 1,603 59.4

合　計 2,699 100.0

問32　年齢

項　目 回答数 ％

１．18歳、19歳 25 0.9

２．20歳代 220 8.1

３．30歳代 331 12.3

４．40歳代 450 16.7

５．50歳代 400 14.8

６．60歳代 615 22.8

７．70歳以上 660 24.4

合　計 2,701 100.0
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問33　職業

項　目 回答数 ％

１.　農林漁業 113 4.2

２.　会社員（正社員） 590 22.0

３.　会社員（派遣・契約社員） 112 4.2

４.　商・工・サービス業の自営業主 114 4.3

５.　自由業（作家・芸術家など） 13 0.5

６.　公務員・教員 82 3.1

７.　専業主婦・専業主夫 406 15.2

８.　アルバイト・パートタイマー 455 17.0

９.　学生 51 1.9

10.　内職・在宅就業 27 1.0

11.　無職 666 24.9

12.　その他 49 1.8

合　計 2,678 100.0

問34　居住歴

項　目 回答数 ％

１．３年未満 105 3.9

２．３年～５年未満 61 2.3

３．５年～１０年未満 106 3.9

４．１０年～２０年未満 264 9.8

５．２０年以上 2,157 80.1

合　計 2,693 100.0

問35　就業地（通学地）

項　目 回答数 ％

１．自宅 215 8.0

２．豊橋市内 1,027 38.2

３．豊橋市外の愛知県内 270 10.0

４．愛知県外 89 3.3

５．通勤も通学もしていない 1,086 40.4

合　計 2,687 100.0

問36　家族構成

項　目 回答数 ％

１．夫婦のみの世帯 661 24.8

２．夫婦と子の世帯 975 36.6

３．夫婦と親の世帯 105 3.9

４．三世代以上（親・子・孫）世帯 400 15.0

５．単身世帯 283 10.6

６．母子（父子）世帯 181 6.8

７．その他 60 2.3

合　計 2,665 100.0
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問37　居住区

No. 校区 回答数 ％ No. 校区 回答数 ％
1 岩田 101 3.9 27 大清水 37 1.4
2 豊 50 2.0 28 富士見 44 1.7
3 東田 67 2.6 29 牛川 63 2.5
4 旭 31 1.2 30 鷹丘 83 3.2
5 八町 38 1.5 31 下条 29 1.1
6 松葉 55 2.1 32 多米 74 2.9
7 松山 44 1.7 33 岩西 45 1.8
8 新川 42 1.6 34 つつじが丘 55 2.1
9 向山 55 2.1 35 飯村 85 3.3
10 花田 53 2.1 36 天伯 31 1.2
11 羽根井 63 2.5 37 幸 99 3.9
12 下地 38 1.5 38 前芝 27 1.1
13 大村 25 1.0 39 石巻 30 1.2
14 津田 22 0.9 40 西郷 28 1.1
15 吉田方 101 3.9 41 玉川 38 1.5
16 牟呂 88 3.4 42 嵩山 26 1.0
17 汐田 42 1.6 43 賀茂 25 1.0
18 高師 80 3.1 44 二川 62 2.4
19 芦原 46 1.8 45 二川南 54 2.1
20 福岡 82 3.2 46 谷川 21 0.8
21 中野 52 2.0 47 小沢 17 0.7
22 栄 97 3.8 48 細谷 23 0.9
23 磯辺 67 2.6 49 高根・豊南 54 2.1
24 大崎 30 1.2 50 老津 30 1.2
25 植田 42 1.6 51 杉山 35 1.4
26 野依 37 1.4 2,563 100.0合　計
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